



В этом году исполняется 100 лет со дня образования уголовного розыска. И сегодня нам хотелось бы рассказать о ветеране МВД майоре милиции в отставке Хундирякове Николае Кузьмиче.

Хундиряков Н.К. начал проходить службу в органах внутренних дел с октября 1982 года. Окончил Елабужскую специальную среднюю школу милиции МВД СССР. Службу проходил на разных должностях среднего начальствующего состава. В мае 2005 года назначен на должность начальника отделения уголовного розыска ОВД по муниципальному району Шенталинский, в которой проработал 5 лет. В 2010 году ушел на заслуженный отдых.

За период службы Николай Кузьмич показал себя требовательным и грамотным сотрудником, который всегда умеет правильно и быстро мобилизовать личный состав на решение служебных задач, проявляя при этом настойчивость в решении поставленных целей. Лично Николаем Кузьмичем раскрыто немало преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, имеющих большой резонанс среди населения района. В коллективе по сегодняшний день пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

За самоотверженный труд и достижение высоких показателей в служебной деятельности награжден нагрудным знаком МВД «Лучший сотрудник криминальной милиции», ведомственными медалями «за отличие в службе» I, II, III степени.

Неоднократно награждался почетными грамотами и благодарностями ГУ МВД России по Самарской области.

Коллектив О МВД России по Шенталинскому району сердечно поздравляет Николая Кузьмича и его коллег, в том числе ветеранов уголовного розыска, с профессиональным праздником! Желает им крепкого здоровья, счастья, добра, долгих и солнечных лет жизни!

Начальник О МВД России  
по Шенталинскому району  
подполковник полиции

А.П. Антипов